

本篇文章给大家谈谈读完股市趋势技术分析，以及读股市趋势技术分析有感对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [股市中存在真正的高手，都是靠技术分析吗？](#)
2. [2020年股市大盘还只看上证么，现在的深成能否加入一起分析？](#)
3. [期货中的技术分析是不是比股市中更重要？](#)
4. [如果严格按照《股市趋势技术分析》的操作方法操作A股，会有什么结果？](#)

股市中存在真正的高手，都是靠技术分析吗？

针对楼主这个问题，首先我们得分清两个命题，即：1、股市高手是不是都靠技术分析2、靠技术分析能不能成为股市高手。很显然，楼主问的是第一个问题。而我想告诉楼主，单纯靠技术分析是不能成为高手的，为什么这么说呢？

第一、炒股更注重的是操盘心态

如果一个人炒股没有一个好的心理素质，到最后也是会亏得一塌糊涂的，你们可以想想，一个每天只知道频繁交易，追涨杀跌的，遇到跌势而每天处于惶恐不安的人，即便拥有再强的技术实力也敌不过自己的脆弱的心理素质而做出错误的判断，所以说心理素质对于炒股来说很重要。

第二、炒股应结合国际形势与国家大政方针

一个股市高手不会仅仅是依靠技术分析而做出买入或抛售的操作的，为什么这么说呢，因为影响股票涨跌的因素太多了，国际形势的风云变幻，如前段时间美国股市的突然大跌，带动的全球股市大跌，这是技术分析无法去解释的，有时候就是突然性的非理性大跌。

第三、炒股应结合公司的基本面分析

一只股票的价值往往与其基本面呈现正相关，基本面的好坏往往决定了其未来股价的价格走势，，所以如果你仅仅只是关注一只股票的技术面而忽略了基本面，很有可能会走入各种地雷，如业绩地雷。

如上所述，想成为股市高手，不能单纯的依靠技术分析，而是需要结合多方面的情况做出理性的判断。

2020年股市大盘还只看上证么，现在的深成能否加入一起分析？

说老实话，上证指数早已经失真了，但是毕竟大多数的投资者分析都是在看上证指数。

我个人一般是看大的趋势用上证指数分析，但是像现在这种行情都是用创业板指数分析，我觉得更加确定一些。

其实只要确定大趋势没有问题的時候，我一般都是把指数放一边，因为我是做个股而不是做指数！

期货中的技术分析是不是比股市中更重要？

从交易员，到自己在家里交易，再到组建自己的交易团队，用了十年时间，坦白的说，很多人比我做的更好，但是，我很庆幸自己的每一步都走的还算是踏实。

作为一个纯技术交易者，从踏入股市的第一天开始，过去的十年，每天都在想的技术分析，股票也做过，期货正在做，如果要怎么形容技术分析的话，我觉得可以这样理解：

“市场没有办法预测，价格面前每个人都像是一个瞎子，而技术分析就是你的导盲犬，你能因为导盲犬会不小心让你摔了几次跤，就放弃使用导盲犬么？”

很明显，不可能。

尽管它不完美，也不能够从根本上解决问题，但是，确实我们唯一的选择。

1.

关于交易技术在股票和期货中的区别。

如果仅仅从市场规则来看，两个市场的运行机制不同，决定了在技术的具体使用层面肯定会存在差异。

但是，从靠交易盈利的角度来讲，这些使用差别是很容易解决的，甚至可以忽略不计。

于最终的结果，对交易者来说，并不存在我的技术做股票不行，做期货就行，或者我的交易技术做期货不行，做股票就可以。

做股票，和做期货同样都很难，因为交易不仅仅是需要我们掌握理论，而且更要理论化为实践。

2.

技术分析应该关注的重点在于普适性。

随着交易时间的越久，我对交易技术的态度就是越冷淡。

因为，交易是一个闭环：盘前准备，盘中执行，盘后总结这三步骤里面的小环节有很多，而交易技术不过是其中的一个小环节罢了。

不要过分重视哪个环节，也不要忽视了哪个环节，他们都是一个整体，少了哪一部分也都不会赚到钱。

于我，我不会去重视他，也不会去忽视他。

总结：

通常，之所以觉得技术分析跟重要，那时因为它是我们学习交易最先学习的部分，最先学到的很明显不能等同于最重要的。

如果，你的交易一直都局限在技术分析的层面，那说明你还停留在最基础的阶段上，结果可能只是冰山一角，但是冰山之下有很多需要交易者去了解的东西。

如果严格按照《股市趋势技术分析》的操作方法操作A股，会有什么结果？

如果严格按照《股市趋势技术分析》的操作方法操作A股，亏损是肯定的。为什么这样说？

第一，《股市趋势技术分析》第一版出版于1948年，第十版（英文）修订于2012年，作者是罗伯特·D·爱德华兹，迈吉。从时间上看，时间已经过去71年了。世界经过71年的变化，早已物是人非，经济发展方式、资金运作方式都发生了巨大的变化。股票操作，每天都要应对不同的变化，根据实际情况进行应对。用老方法应对新情况，并且一点不做出改变，出现失败的操作是必然的。

第二，《股市趋势技术分析》的依据是美国股票市场，而我们国家的股票市场和美国股票市场存在很大的区别。就当前来看，美国股票市场好公司多，而我们的股票

市场好公司少；A股市场的制度和美股市场也存在很大区别，比如，美国股票市场实行注册制，A股市场实行的是审核制；美国经济科技和创新能力强，中国经济与其有很大差别，受外界因素影响大；美股走牛的时间长，A股出现牛市的机会少。

总之，由于两个股市场存在不同，用美股市场的方法来处理A股市场的问题，自然就会失败。

虽然，我们不能完全按照《股市趋势技术分析》里的方法，操作A股里面的股票，但对这本书有必要进行认真研究。在读这本书的时候，应该重点去研究其思维，找到适合自己的看股票方法。去其过时的东西，得其精华。

在这里，重点提一个改变的问题。按照哲学上说的，人不可能同时踏进同一条河里。意思是任何事物都是在不断变化的，只有根据其变化，具体情况具体分析，然后做出有针对性的应对。做股票，也是这个道理，机构资金的运作方式、游资的炒作方式、国家的政策、国际经济形势都在随时发生着变化，同样股市也就跟着发生变化。哪么在做股票的时候，就应该根据这些变化，进行不同的操作。

如果死守一种方式，不进行变化，就会做出错误的操作决定，结果是亏钱。

以上是小不点的感悟，希望能对朋友们有帮助，喜欢的请点赞支持，谢谢！

好了，关于读完股市趋势技术分析和读股市趋势技术分析有感的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！